
Comenzado el domingo, 21 de mayo de 2017, 19:30 
Estado Finalizado 

Finalizado en domingo, 21 de mayo de 2017, 20:14 
Tiempo empleado 43 minutos 58 segundos 

Puntos 17,00/20,00 
Calificación 8,50 de 10,00 (85%) 

Comentario - Buen trabajo -  Continue con el curso 
Pregunta 1 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes características no corresponde con una unidad de enfermería 
Seleccione una: 

 a. Dispone de una cartera de servicios de productos intermedios.  
 b. Establece relaciones de compraventa de servicios con unidades clínicas. 
 c. Tiene capacidad para tomar decisiones respecto a la oferta de cuidados. 
 d. Negocia con los servicios clínicos, los objetivos e incentivos correspondientes 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Negocia con los servicios clínicos, los objetivos e incentivos 
correspondientes 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de las características de la prestación del servicio enfermero, señale la 
incorrecta. 
Seleccione una: 

 a. Es preciso que se adapte a las necesidades del cliente. 

 b. Sus costes directos tienen un peso irrelevante en el coste final.  
 c. La finalización del mismo no condiciona el alta del paciente. 
 d. Influye de manera relevante en la calidad percibida. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sus costes directos tienen un peso irrelevante en el coste 
final. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los modelos de enfermería de suplencia y ayuda se encuentra el de: 
Seleccione una: 

 a. Dorothea Orem.  
 b. Florence Nighthingale. 
 c. Callista Roy. 



 d. Neuman. 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dorothea Orem. 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los valores de la división de enfermería la integridad tiene relación con 
Seleccione una: 

 a. La ética y la credibilidad  
 b. La satisfacción del cliente 
 c. La calidad de los cuidados 
 d. La mejora continua 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La ética y la credibilidad 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El producto enfermero abarca 
Seleccione una: 

 a. La actividad asistencial realizada por los servicios generales del hospital. 
 b. Las actividades de soporte y organización de las diferentes unidades de 

enfermería.  
 c. Las actividades de formación del equipo médico. 
 d. Las actividades de investigación del equipo asistencial. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las actividades de soporte y organización de las diferentes 
unidades de enfermería. 
Pregunta 6 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El proyecto de Normalización de Intervenciones para la práctica de la enfermería (NIPE), 
pretende 
Seleccione una: 

 a. Desarrollar un instrumento de medida de indicadores de calidad, ligados a la infección 

nosocomial.  
 b. La metodología general se basa en el uso del conjunto mínimo de la base de datos 

(CMBD). 
 c. La valoración de enfermería se hace siguiendo la propuesta de Virginia Henderson. 
 d. Pretende la normalización de la práctica de la enfermería y la estimación de costes 

generados. 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Pretende la normalización de la práctica de la enfermería y la 
estimación de costes generados. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En el desarrollo de una política de recursos humanos, señalar la incorrecta 
Seleccione una: 

 a. Es necesaria la selección y promoción de profesionales. 
 b. Es necesaria la comunicación interna. 
 c. Desarrollar la motivación del equipo. 

 d. Potenciar el trabajo por estamentos  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Potenciar el trabajo por estamentos 
Pregunta 8 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En el establecimiento de un plan de cuidados, debemos seguir el proceso de atención 
de enfermería, señale la respuesta incorrecta 
Seleccione una: 

 a. Se realizará la valoración de las alteraciones de las necesidades básicas. 
 b. Se definirán las actividades e intervenciones enfermeras. 
 c. Se realizará la evaluación de las expectativas del paciente. 
 d. Se formularan los problemas en términos de diagnósticos según la taxonomía 

NANDA.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se realizará la evaluación de las expectativas del paciente. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En la descentralización de la gestión subyacen las siguientes premisas, señalar las 
correctas: 
Seleccione una: 

 a. Autoridad y valoración. 
 b. Autonomía e independencia. 

 c. Responsabilidad y autoridad  
 d. Evaluación de las competencias 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Responsabilidad y autoridad 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En la producción de los servicios sanitarios: 
Seleccione una: 

 a. Es fácil encontrar unidades de medida que expresen la cantidad de los servicios 
producidos. 

 b. Los bienes y servicios son tangibles. 

 c. El producto se identifica con el servicio que se presta en cada momento.  
 d. Los productos son muy homogéneos y estándar. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El producto se identifica con el servicio que se presta en cada 
momento. 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En un contrato de gestión no debe estar incluido: 
Seleccione una: 

 a. La prevision de la actividad asistencial 
 b. La cartera de servicios 

 c. Distribución del personal por turnos  
 d. Propuesta de objetivos anuales 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Distribución del personal por turnos 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre las líneas estratégicas en la gestión de cuidados no se incluye: 
Seleccione una: 

 a. Descentralizar los cuidados  
 b. Desarrollar una política de recursos humanos 
 c. Instaurar un modelo de gestión por competencias. 
 d. Descentralizar la gestión 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Descentralizar los cuidados 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La capacidad de adaptación al entorno y de prever las demandas emergentes, se 
relaciona con: 
Seleccione una: 



 a. Calidad 
 b. Cooperación 

 c. Innovación  
 d. Improvisación 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Innovación 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La gestión de cuidados abarca tres niveles de decisión, en la gestión asistencial se 
incluye 
Seleccione una: 

 a. El plan de cuidados individual. 

 b. La distribución del trabajo entre el personal.  
 c. Los costes de los cuidados. 
 d. El tipo de recursos materiales a utilizer 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La distribución del trabajo entre el personal. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La gestión por competencias es una herramienta estratégica para la: 
Seleccione una: 

 a. Ser más competitivos y conseguir mayores logros para la organización. 

 b. La promoción de los que sobresalen en su desempeño.  
 c. Seleccionar a los mejores y despedir a los que tienen menor competencia. 
 d. Evaluar los objetivos pactados anuales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La promoción de los que sobresalen en su desempeño. 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La NIC o Clasificación de las intervenciones de enfermería 
Seleccione una: 

 a. Incluye exclusivamente aspectos fisiológicos y sociales. 
 b. Las intervenciones están diseñadas para los individuos enfermos. 
 c. Las intervenciones hacen referencia a tratamientos por delegación de especialistas. 

 d. Incluye aspectos fisiológicos, psicológicos y sociales.  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Incluye aspectos fisiológicos, psicológicos y sociales. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La puesta en marcha de un modelo de gestión de la división de enfermería, requiere 
tener definidos los siguientes elementos 
Seleccione una: 

 a. La vision 
 b. La estretegia 
 c. Los procesos clave 

 d. Todas son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Las comisiones de cuidados son: 
Seleccione una: 

 a. Un elemento clave para el desarrollo de la gestión de cuidados. 
 b. Deben estar constituidos por un grupo de expertos asistenciales y gestores. 
 c. Se deben abordar todos los aspectos relacionados con la metodología de cuidados. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los diagnósticos de la NANDA se estructuran por patrones, entre los que se incluyen 
Seleccione una: 

 a. Intercambio y relaciones.  
 b. Valores y ética. 
 c. Motivación y percepción. 
 d. Conocimiento y somatización. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Intercambio y relaciones. 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



Para individualizar el plan de cuidados es necesario 
Seleccione una: 

 a. Suprimir los problemas, objetivos y actividades que no son adecuados. 
 b. Añadir problemas, objetivos y actividades que sean pertinentes. 
 c. Evaluar el plan diariamente. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
	
  


